
会議次第 

 

１ 開会 

２ 挨拶 

３ 出席委員数の報告 

〇事 務 局：ありがとうございました。続きまして、次第の３出席委員数の報告の

前に令和 5 年 5 月 25 日の第 1 回運営協議会以降に委員になられた方

をご紹介します。 

－－－委員の紹介－－－ 

どうぞよろしくお願いします。また、事務局についても交代がありま

して、税務課の課長が令和 5 年 10 月 1 日から永田に代わっておりま

すのでお願いします。では改めまして出席報告をさせていただきます。

事前に 4名の委員から都合により欠席するとの連絡を受けております

が、委員数 12 名中 8 名が出席でございますので、村上市国民建国保

険運営協議会運営規則第 3条の規定により、半数以上の出席で会議が

成立することをご報告いたします。 

 

４ 会長職務代行者の選出 

５ 会議録署名委員の指名 

 

６ 報告 

（１）令和４年度村上市国民健康保険特別会計決算について 

〇事 務 局：それでは次第の６報告となりますが、ここからは会長に議長をお願い

したいと思います。よろしくお願いします。 

○会 長：はい。それでは報告に入らせていただきます。（１）令和４年度村上

市国民健康保険特別会計決算について、事務局の説明をお願いします。 

○事 務 局：－－－資料 1に基づき詳細に説明－－－ 

○会 長：ありがとうございます。皆様よりご質問を承ります。よろしいですか。

ないようであれば、（２）令和６年度国民健康保険事業費納付金の仮

算定結果について事務局の説明をお願いします。 

○事 務 局：－－－詳細に説明－－－ 

○会 長：皆様の方から何かご質問ありますか。最終的にはいつごろ示されます

か。 

○事 務 局：1月です。 

○会 長：はい。他によろしいですか。ないようであれば次に移りたいと思いま

す。 

 

７ 議事 

（１）村上市国民健康保険税条例の一部改正について。 

（２）村上市国民健康保険税条例施行規則の一部改正について。 

○会 長：次第の７議事に入ります。（１）は（２）に関連しておりますので、 

同時に説明した後に、一括で採択したいと思います。事務局の説明を

お願いします。 

○事 務 局：－－－資料２・資料３に基づき詳細に説明－－－ 

 

 



○会 長：ありがとうございます。それでは皆さんからご質問あるいはご意見を

いただきたいと思います。何かございますか。承認の方は挙手をお願

いします。 

－－－全員が挙手－－－ 

○会 長：それでは、承認といたします。 

 

（３）令和６年度国民健康保険事業計画（案）について 

○会 長：続きまして（３）令和６年度国民健康保険事業計画（案）について、 

事務局の説明をお願いします。 

○事 務 局：－－－資料４に基づき詳細に説明－－－ 

○会 長：それでは皆さんから、ご質問あるいはご意見ございましたらお願いい

たします。よろしいでしょうか。承認の方は挙手をお願いします。 

－－－全員が挙手－－－ 

○会 長：それでは、承認といたします。 

 

（４）村上市第３期国民健康保険データヘルス計画及び村上市第４期特定健康診査・特定保

健指導実施計画の策定について   

○会 長：続きまして、（４）村上市第３期国民健康保険データヘルス計画及び

村上市第４期特定健康診査・特定保健指導実施計画の策定について、

事務局の説明をお願いします。 

○事 務 局：－－－詳細に説明－－－ 

○会 長：ありがとうございました。これは令和 5年 5月 25 日の第 1回運営協

議会で市長より諮問を受けたものであり、皆様にはすでに配布し、意

見をお願いしたものであります。皆様からご意見あるいはご質問はご

ざいますか。ないようでしたら、承認の方は挙手をお願いします。 

－－－全員が挙手－－－ 

○会 長：それでは、承認といたします。 

 

８ その他 

○会 長：続きまして、その他に移りますが、事務局から何かございますか。 

○事 務 局：この度お示しした計画につきましては、今後も検討や修正をし、再び

ご審議いただきたいと思っております。次は第 3回運営協議会のおよ

そ 1か月前である 12 月半ばまでに皆様に事務局案をお示ししたいと

思っております。第 3回運営協議会において計画案をご審議いただき、

パブリックコメントを 1月 15 日から 2月 5 日まで行う予定でありま

す。パブリックコメントを受けて検討した結果を 2月 15 日の第 4回

運営協議会にお示しし、承認いただければ市長答申とさせていただき

ます。 

○会 長：第 3回が 1月 11 日開催、第 4回が 2月 15 日開催という予定になって

おりますので、皆様におかれましては予定を組んでおいていただきた

いと思います。それでは他に皆様から何かございますか。特にないよ

うでしたら、以上をもちまして、令和 5年度第 2回村上市国民健康保

険運営協議会を閉会いたします。ありがとうございました。 

（１０：４０終了） 


